

悩めるすべての人へ、自分らしく生きるためのエールを。



日時

平成31年

MIE CENTER FOR THE ARTS 三重県総合文化センター

三重県男女共同参画センター 「フレンテみえ」 多目的ホール

託児あり

0歳3か月~小学3年生程度/1人につき1,000円/要事前申込(締切2/10)

要約筆記などのご希望は、できるかぎり 開催日の1か月前まで に ご相談ください。※調整の結果、ご要望にお応えできない場合もございます

■主催・お申込み・お問合せ / <u>(本) 三重線合文化でンター</u> 三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」

フレンテみえ 「国際女性デー 2019」 プレイベント 手塚マキ 講演会

女性が自由に生きられる世の中へ

元ホストからのメッセージ



「ホストクラブは女性がお金をむしり取られている少し怖い場所・・・。」 もしかすると多くの方はそんな印象をお持ちかもしれません。 しかし、かつて新宿歌舞伎町のカリスマホストだった手塚さんは、

ホストクラブを「女性が社会から強いられる役割から解放される場所だ」と語ります。

女性たちはホストクラブにいったい何を求め、どのように役割から解き放たれるのか。 そこには、女性をはじめ「すべての人が自由になるためのヒント」が隠されているのかも・・・。

-女性への差別撤廃を訴える「国際女性デー」にむけて、

"自分らしく生きること"について一緒に考えてみませんか。—



手塚マキ maki teduka [ホストクラブ経営者、JSA認定ソムリエ、歌舞伎町振興組合常務理事]

1977年生まれ。1997年から歌舞伎町で働き始めナンバーワンホストを経て、現在はホストクラブ、BAR、飲食店、美容、歌舞伎町初の書店など 十数軒を運営するSmappalGroup会長を務める。また、歌舞伎町振興組合常任理事としてまちづくりにも携わり、表と裏から歌舞伎町の過去、 現在、未来を最も知る人物である。ホストの教育や人間的成長を大事にし、マナー講座や資格取得、家族への感謝を伝えるプラットフォームの 立ち上げなどを行う。ボランティア団体「夜鳥の界」を発足し、歌舞伎町のゴミ拾いなど地域活動も実施中。

著書には『自分をあきらめるにはまだ早い 人生で大切なことはすべて歌舞伎町で学んだ』(ディスカヴァー・トゥエンティワン)がある。

○開催情報○

イベント 名称	フレンテみえ「国際女性デー 2019」プレイベント 手塚マキ講演会「女性が自由に生きられる世の中へ 元ホストからのメッセージ」
日時	平成 31 年 2 月 24 日(日)13:30~15:00(開場 13:00)
会 場	三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」多目的ホール(津市一身田上津部田 1234 番地)
その他	入場無料、全席自由、手話通訳あり(要約筆記などをご希望の方は、1 か月前までにご相談 ください。調整の結果ご要望にお応えできない場合もございます)

お電話、FAX、E-mail、郵送、持参で「フレンテみえ」まで ホームページからもお申込みいただけます www.center-mie.or.jp/frente/

フレンテみえ で検索!

◆対象:0歳3か月~小学校3年生程度

◆有料:1,000円/子ども1人につき(おやつ代含む)

◆要事前申込…締切:2月10日(日)

■お申込み・お問合せ -

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」 www.center-mie.or.jp/frente/

〒514-0061 三重県津市一身田上津部田 1234番地 三重県総合文化センター内 TEL/059-233-1130 FAX/059-233-1135 E-mail/frente@center-mie.or.jp 開館時間/9:00~19:00 月曜休館(月曜が祝日の場合はその翌平日が休館)



■交通のご案内

- ●最寄駅:近鉄・JR・伊勢鉄道 「津駅」
- ●バス:三重交通路線バス 津駅西口から約5分
- ●徒歩・津駅西口から約25分
- ●自家用車:伊勢自動車道芸濃インターから約15分
- *駐車場の混雑が予想されます。 なるべく公共交通機関をご利用ください

フレンテみえ 「国際女性デー 2019」 プレイベント 手塚マキ 講演会

女性が自由に生きられる世の中へ

電話・郵送・FAX・E-mail・HP 申込フォームで先着順に受け付けます

フリガナ	年 代	お住まいの市または町	フレンテみえのイベントには
お名前			初参加 ・2回目以上
性別:	歳代		
TEL		ホストクラブのイメージは	?

要約筆記などをご希望される方は、開催日の1か月前までにご相談ください(手話通訳あり) ※調整の結果ご要望にお応えできない場合がございます



託児希望	あり ・ なし						
※「あり」の方け下記にお子さまの							

: 1*の*リ」のカは下記にお子さまの お名前をご記入ください

お名前		
イベント当日 時点での年齢	歳	ヶ月

託児申込締切 2/10(日)

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」 **FAX 059-233-1135**